

Kdo NE-půjde na Václavské náměstí 28.10.2022? Nevzdělaní a zmanipulovaní! A bruselští sluhové!

skrytapravda.cz/z-domova/866-kdo-ne-pujde-na-vaclavske-namesti-28-10-2022-nevzdelani-a-zmanipulovani-a-bruselsti-slouhove

Petr Pokorný

NENÁSILNÁ
REVOLUCE!
LIDÉ ZA ODVOLÁNÍ VLÁDY
28. října 14:00
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ
S PODPOROU POLITICKÉ OPOZICE, ODBORŮ, PODNIKATELŮ, UMĚLCŮ A ODBORNÍKŮ.
www.planCR1.cz
ČESKÁ REPUBLIKA NA 1. MÍSTĚ

Část lidí, která nyní nepůjde na Václavské náměstí a věří, že vláda Fialy nejsou darebáci a rozvrat státu se nekoná, jsou skutečně nevzdělaní a hloupí lidé. Otázkou je, kolik jich je. Ty, co vláda rychle zkorumpovala částkou 3500 Kč na účtu a slibem důchodcům?

A protože tato slova a věty si může dovolit mainstream a lidé kolem Fialy a Rakušana, zatímco my musíme chodit po špičkách, je nutné předložit jasné důkazy.

Komu nejvíce dělá problémy rozvrácený rozpočet a šílená inflace? Chudým a nemajetným bez vzdělání? Nesmysl.

Vážení čtenáři, ověřte si, kdo poskytuje informace,
SVOBODNÉ ZPRAVODÁSTVÍ SVOBODNÉ ZPRAVODÁSTVÍ
které platí i po létech!

Zatím to nemajetní cítí pouze při nákupu. Třeba máslo bude stát 111 Kč, vypočítává šéf Madety. A už dnes je to cenina! Neuvěřitelné!

Důkaz destrukce státu se prohlubuje! Nemilým překvapením, které na zákazníky v českých supermarketech čeká, je však nejen vysoká cena másla – kuriózní je, že je umístěn do boxu, jenž je zabezpečen čipem proti případným zlodějům. Tam až jsme došli díky Evropské unii a Fialovi!



Zločiny nynější vlády, které však nastartovala už Schillerová, (nesmíme zapomenout) když uzavřela podniky, aniž věděla proč, a půjčila si peníze jménem lidu, které rozdávala jako šílená, už nelze zakrýt.

A v rozvratu jede i tato vláda, dokonce horším o dva levely výš, protože **všemu říká "válečná daň"**, kdy tvrdí, že máme rozbombardované silnice, Pražský hrad je snad rozvalinách a Karlštejn je po zásahu Pekarové jak zámek Trosky. Dělá z nás Stanjura a Fiala idioty?

Vše je lež a vlastizrada několika desítek lidí, kteří se nezastaví před jakoukoliv destrukcí.

Co všechno je údajná "válečná daň"

Takže se dozvídáme, že vláda přijme dalších skoro 9000 úředníků a prý je to válečná daň.

Vláda nasadila do škol tolik zaměstnanců, jako žádná jiná na světě. Je to válečná daň.

Vznik inkluzivních tříd - je prý válečná daň.

V nezisku se válí tisíce mladých povalečů, což je válečná daň.

Vláda nasadila pochybné existence do cenzorských úřadů, což je válečná daň.

Vlak má zpoždění a samozřejmě je to válečná daň.

Pepíček si rozbije koleno a i to je válečná daň za Ukrajinu.

Myslíte, že tomu uvěří ti inteligentní a vzdělaní ze střední třídy?

A položme si další otázku: koho drtí inflace?

Myslíte, že drtí opilce bezdomovce bez zubů? Myslíte, že drtí nejvíc nízkopříjmové? Ano, ty trochu, někteří to už vidí, ale vláda, která vidí obrovské protesty, zastropovala ceny a nyní každému přistálo na účtu 3500 Kč. I důchodcům NYNÍ trochu ceny kompenzuje.

Samozřejmě ten, který tisícovku neviděl několik měsíců, vidí ve Fiálovi zázrak. Ale kdo to zaplatí? Ti dezoláti, flustráti a frustráti nejsou ti opilci - bezdomovci. Největší ránu dostanou poctiví lidé, co šetřili, brali skoro průměrný plat, nebo malí podnikatelé, kteří musí mít v bance v záloze nějaký milion na nákup zboží, či nečekané výdaje, případně na pokles poptávky.

(Přesná čísla uvedeme některý den po 28.10.2022)

Nyní jenom všeobecně. Kdo našetřil milion korun po čtyřiceti létech práce, ztratil **díky zadlužení za dva roky 300 tisíc** a nestačí se divit, protože další statisíce mu stát odebírá dál. To je

bezďák a dezolát?

Kdo jako malý podnikatel měl pro své dva, tři zaměstnance stranou peníze kolem deseti milionů, tomu stát sebral 3 miliony a ještě vyhrožuje, že zaplatí další válečnou daň. To je také bezďák a dezolát? Přestože nás nikdo nebombarduje a poslanci a vláda si navyšují peníze o 30 000 Kč měsíčně!

Takže když vláda malým českým podnikatelům ukradne 3 miliony, a zoufalý podnikatel neví, jak vyvážit tyto šílené ztráty a snaží se jim trochu navýšit mzdy, minimálně zachovat, aby nemusel oba propustit, je to ten rozzuřený dezolát a frustrát, protože už vidí důsledky šílené vlády?

A to nyní bude střední třída, (nejenom) která jede na Václavské náměstí ukázat vládě, že není možné dál okrádat a likvidovat české firmičky a české střeďadaly, když banky posílají desítky miliard do Německa, Rakouska, Francie a ještě se nám nadnárodní firmy smějí. A nadnárodní firmy ještě víc. A generální ředitel ČEZu Beneš bere navíc prémie 35 milionů.

Takže kdo se dnes připravuje na Václavské náměstí: inteligentní střední třída, inteligentní zaměstnanci, inteligentní lidé, prostě ti, co chápou, že drancování státu likviduje celou Českou republiku.

Vážně věříte, že to chápou i nějací "bezďáci", santusáci, a dezoláti? Samozřejmě ne. Ale protestující **střední třídu** uráží Valáškové a další, aby je zesměšlili a oni zůstali doma!

Ne, na Václavské náměstí půjdou inteligentní lidé, které už zákon nechrání před vládní devastací, drancováním a totální likvidací českého státu.

Tupci a hlupáci, případně konfidenti, či Milion chviliek jdou jinam, a budou proti střední třídě a těm, co šetřili celoživotně, protestovat.

Vážně tito lidé, kteří přichází o celoživotní úspory a poctivě pracovali si zaslouží, aby je mediální a konfidentní žumpa urážela?

P.S. Na Václavské náměstí jdeme za sebe a nikoliv z lásky k Vrábělovi či Havlovi. Protestujeme proti destrukci České republiky Fialou a jeho mafií. Takže kdo nepřijde, je primitiv, nebo Rakušanův konfident. *(Ti co nemohou skutečně, samořejmě k těmto dvěma skupinám nepatří)*

Nebo snad chcete tvrdit, že máslo za 111 Kč a činže ve městech 30 000 měsíčně je ten ráj, co někteří viděli při vstupu do Evropské unie?

Informace o autorovi Petr Pokorný